

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.06.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005764405

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Manufacture Claret SA, Le Locle, nouveau Manufacture Claret SA en liquidation

Manufacture Claret SA en liquidation Manoir du Soleil-d'Or 2 2400 Le Locle

Jusqu'ici Manoir du Soleil-d'Or 2 Le Locle

Manufacture Claret SA, Le Locle, CHE-101.536.516 (FOSC du 17.04.2023, p. 0/1005725541). Par arrêt du 01.06.2023, le Tribunal cantonal a rejeté le recours et fixé l'ouverture de la faillite de la société au 01.06.2023, à 12h00. Par conséquent sa raison sociale devient: Manufacture Claret SA en liquidation.

Registre journalier no 1794 du 05.06.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 73, Date: 17.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel